



ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO DA FOLHA
CONCURSO PÚBLICO

EDITAL DE ABERTURA Nº 01/2012

EDITAL DE RATI-RETIFICAÇÃO
CONCURSO PÚBLICO Nº. 01 / 2012

O Prefeito do Município de Porto da Folha, Estado de Sergipe, no uso de suas atribuições, faz saber que retifica o edital 01/2012 datado de 27 de setembro de 2012, que trata do Concurso Público, fazendo a seguinte alteração.

NO ANEXO I – DOS CARGOS E DO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

ONDE SE LÊ:

CARGO 41: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

Conteúdo Programático: PORTUGUÊS, CONHECIMENTOS REGIONAIS E CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS.

Leia-se:

CARGO 41: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

Conteúdo Programático: PORTUGUÊS, MATEMÁTICA E CONHECIMENTOS REGIONAIS.

ONDE SE LÊ:

CARGO 46: MOTORISTA

Conteúdo Programático: PORTUGUÊS, MATEMÁTICA E CONHECIMENTOS REGIONAIS: LEI No 9.503, DE 23/09/97 e demais alterações (Código de Trânsito Brasileiro); Primeiros Socorros; Conhecimentos básicos de Mecânica e Eletricidade Automotiva; Direção defensiva; Cidadania e Meio Ambiente.

Leia-se:

CARGO 46: MOTORISTA

Conteúdo Programático: PORTUGUÊS, CONHECIMENTOS REGIONAIS E CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS: LEI No 9.503, DE 23/09/97 e demais alterações (Código de Trânsito Brasileiro); Primeiros Socorros; Conhecimentos básicos de Mecânica e Eletricidade Automotiva; Direção defensiva; Cidadania e Meio Ambiente.

ONDE SE LÊ:

CARGO47: OPERADOR DE MOTO NIVELADORA

Conteúdo Programático: PORTUGUÊS, MATEMÁTICA E CONHECIMENTOS REGIONAIS: LEI No 9.503, DE 23/09/97 e demais alterações (Código de Trânsito Brasileiro); Primeiros Socorros; Conhecimentos básicos de Mecânica e Eletricidade Automotiva; Direção defensiva; Cidadania e Meio Ambiente.

Leia-se:

CARGO47: OPERADOR DE MOTO NIVELADORA

Conteúdo Programático: PORTUGUÊS, CONHECIMENTOS REGIONAIS E CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS: LEI No 9.503, DE 23/09/97 e demais alterações (Código de Trânsito Brasileiro); Primeiros Socorros; Conhecimentos básicos de Mecânica e Eletricidade Automotiva; Direção defensiva; Cidadania e Meio Ambiente.

ANEXO II – QUADRO DE VAGAS

ONDE SE LÊ:

18.	PEDAGOGO	06	125h/m	NÍVEL SUPERIOR + REGISTRO NO CONSELHO COMPETENTE	R\$ 994,19
-----	----------	----	--------	--	------------

Leia-se:

18.	PEDAGOGO	06	125h/m	NÍVEL SUPERIOR + LICENCIATURA PLENA EM PEDAGOGIA	R\$ 994,19
-----	----------	----	--------	--	------------

As demais disposições do Edital 01/2012 continuam inalteradas.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital de rati-retificação.

Porto da Folha, 03 de outubro de 2012.

Manoel Gomes de Freitas
Prefeito Municipal